

# 2019 级新生入学教育安排表

## 目 录

2019 新生入学教育安排	1
2019 级新生教材发放安排表	6
2019 级新生安全教育教室安排表	9
2019 级新生电子照片拍摄安排表	11
2019 级新生三馆学习时间安排表	13
2019 新生党史党章教育时间安排表	16
2019 级新生专业介绍安排	18
2019 级新生信息采集、PU 注册和新生问卷调查安排表	20
2019 级新生体检时间安排表	23
2019 级新生胸透时间安排表	25
2019 级新生导学教育时间安排表	28
2019 级学生手册考试教室安排	34
2019 级新生班会教室安排表	37

## 2019 新生入学教育安排

方案		晴夭			雨天		
日期		时间	内容	地点	时间	内容	地点
	上午	8:20-9:10	开学典礼	田径场	9:30—11:00	专业介绍	教室
		9:30-11:00	专业介绍	教室	9.30 11.00	文业기 和	<b></b>
		12:30—	教材发放(专转本班 级)	原大学生创意创业 园大厅 103 室	12:30—13:30	教材发放(专转 本班级)	原大学生创意创 业园大厅 103 室;
9月8日	下午	13:30	学习用品发放(专转 本班级)	综合实验楼一楼	12:30—13:30	学习用品发放 (专转本班级)	综合实验楼一楼
		14:00— 17:00	第一次班会	教室	14:00—17:00	第一次班会	教室
			耳机发放	数字化中心一楼	14:00—17:00	耳机发放	数字化中心一楼
	晚上	18:00— 19:30	安全教育	教室	18:00—19:30	安全教育	教室
			体检	学生活动中心		体检	学生活动中心
	上午	7:00—12:00	胸透	瑞华医院	7:00—12:00	胸透	瑞华医院
			三馆学习	校园三馆		三馆学习	校园三馆
9月9日	下午	13:30— 17:00	党史党章教育	教室	13:30—17:00	党史党章教育	教室
	晚上	18:00— 20:00	英语测试	教室	18:00-20:00	英语测试	教室

方案			晴天			雨天			
日期		时间	内容	地点	时间	内容	地点		
		18:00— 21:00	信息采集、PU 注册及 宣讲、新生调查问卷 (专转本班级)	机房	18:00—21:00	信息采集、PU注 册及宣讲、新生 调查问卷(专转 本班级)	机房		
			电子照片拍摄(专转本班级)	综合实验楼摄影棚		电子照片拍摄 (专转本班级)	综合实验楼摄影 棚		
			体检	学生活动中心		体检	学生活动中心		
	下午	午 7:00—12:00	胸透	瑞华医院	7:00-12:00	胸透	瑞华医院		
			三馆学习	校园三馆		三馆学习	校园三馆		
				12:00—	教材发放	原大学生创意创业 园大厅 103 室	12:00—17:00	教材发放	原大学生创意创 业园大厅 103 室
		17:00	学习用品发放	综合实验楼一楼		学习用品发放	综合实验楼一楼		
		12:00-18:00	胸透	瑞华医院	13:30-16:30	胸透	瑞华医院		
9月10日			月 10 日		信息采集、PU 注册及 宣讲、新生调查问卷	机房		信息采集、PU 注 册及宣讲、新生 调查问卷	机房
	晚上	18:00—	电子照片拍摄	综合实验楼摄影棚	18:00—21:00	电子照片拍摄	综合实验楼摄影 棚		
	, J =	21:00	学生组织介绍、实验 室安全介绍、心理健 康教育、国际交流项 目介绍、图书馆入馆	教室		学生组织介绍、 实验室安全介 绍、心理健康教 育、国际交流项	教室		

方案		晴天			雨天		
日期		时间	内容	地点	时间	内容	地点
			介绍、三创教育(专 转本班级)			目介绍、图书馆 入馆介绍、三创 教育(专转本班 级)	
		7:00—12:00	胸透	瑞华医院	7:00—12:00	胸透	瑞华医院
		7:00—12:00	三馆学习	校园三馆	7:00—12:00	三馆学习	校园三馆
9月11日	上午	8:30-12:00	学生组织介绍、实验 室安全介绍、心理健 康教育、国际交流项 目介绍、图书馆入馆 介绍、三创教育	教室	8:30-12:00	学生组织介绍、 实验室安全介 绍、心理健康教 育、国际交流项 目介绍、图书馆 入馆介绍、三创 教育	教室
9月11日	下午	15:30— 17:00	班排连分编	篮球场	15:30—17:00	班排连分编	篮球场
		12:00-18:00	胸透	瑞华医院	12:00-18:00	胸透	瑞华医院
	n#. 1.	晚上 18:00— 21:00	信息采集、PU 注册及 宣讲、新生调查问卷	机房	10 00 01 00	信息采集、PU 注 册及宣讲、新生 调查问卷	机房
			电子照片拍摄	综合实验楼摄影棚	18:00—21:00	电子照片拍摄	综合实验楼摄影 棚
			第二次班会(专转本	教室		第二次班会(专	教室

方案		晴天			雨天		
日期		时间	内容	地点	时间	内容	地点
			班级)			转本班级)	
		7:00-12:00	胸透	瑞华医院	7:00-12:00	胸透	瑞华医院
9月12日	上午	8:30-12:00	学生组织介绍、实验 室安全介绍、心理健 康教育、国际交流项 目介绍、图书馆入馆 介绍、三创教育	教室	8:30-12:00	学生组织介绍、 实验室安全介 绍、心理健康教 育、国际交流项 目介绍、图书馆 入馆介绍、三创 教育	教室
	下午	14:00— 17:00	第二次班会(普通本科)	教室	14:00—17:00	第二次班会(普通本科)	教室
9月14日	上午	8:30-12:00	三馆学习	校园三馆	8:30-12:00	三馆学习	校园三馆
9月14日	下午	14:00-17:00	发放军训服装	篮球场	14:00-17:00	发放军训服装	篮球场
	上午	8:30-12:00	三馆学习	校园三馆	8:30-12:00	三馆学习	校园三馆
9月15日	下午	16:30	军训动员大会	操场	15:30	开学典礼暨军训 动员大会	操场
9月16日	上午	06:20-11:30	普通本科学生军训	操场	06:20-11:30	普通本科学生军 训	操场
9月16日-9月29日	全天		军训	操场	全天	军训相关安排	操场
9月19日	晚上	18:00-21:00	体育选课	机房	18:00-21:00	体育选课	机房

方案		晴天		雨天			
日期		时间	内容	地点	时间 内容		地点
9月17、22、 24日	晚上	18:00-21:00	心理普测	机房	18:00-21:00	心理普测	机房
9月26日	晚上	18:00-20:00	学生手册考试	教室	18:00-20:00	学生手册考试	教室
9月28日	晚上	18:00-20:00	第三次班会	教室	18:00-20:00	第三次班会	教室
9月29日	下午	16:30	军训汇报总结大会	操场	16:30	军训汇报总结大 会	操场
备注							

### 2019 级新生教材发放安排表

#### 9月8日(专转本专业) 地点:原大学生创意创业园大厅 103室

序号	班级	领取时间
1	19 计算机(Z)	
2	19 物联网(Z)	
3	19 机电(W)	12:30-12:50
4	19 国贸(W)	
5	19 环境设计(Z)	
6	19 英语(W)	
7	19 汉语言(Z)	12:50-13:10
8	19 人力(W)	12:00-13:10
9	19 会计(Z)	

### **9月10日(普通本科) 地点:** 原大学生创意创业园大厅 103 室

序号	班级	领取时间		
1	19 汉语言			
2	19 国贸			
3	19 会计 1	12:00-12:30		
4	19 会计 2	12:00-12:30		
5	19 计算机			
6	19 日语			
7	19 通信			
8	19 新闻			
9	19 信息	12:30-13:00		
10	19 英语			
11	19 电气			
12	19 工商			
13	19 金融			
14	19 法学 1	13:00-13:30		
15	19 法学 2			
16	19 机械			

序号	班级	领取时间
17	19 电子	
18	19广告	
19	19 人力	
20	19 劳保	13:30-14:00
21	19 心理	
22	19 营销	
23	19 微电子	
24	19 机电	
25	19 光电信息	14.00.14.00
26	19 物联网(中外合作)1	14:00-14:30
27	19 物联网(中外合作)2	
28	19 城管	
29	19 档案	
30	19 测控	
31	19 能源材料	14:30-15:00
32	19 轨道信号	
33	19 控制	
34	19 车辆	
35	19 汉语国际教育	
36	19 信管	15:00-15:30
37	19 能源动力	
38	19 电科	
39	19 物联网	
40	19 视觉传达	
41	19 环境设计	15:30-16:00
42	19 产品设计	
43	19 服装设计	
44	19 电气(中外合作)1	
45	19 电气(中外合作)2	
46	19 播音主持	16:00-16:30
47	19 金融(联培班)	
48	19 新闻(联培班)	

序号	班级	领取时间
49	19 英语(联培班)	

## 2019 级新生安全教育教室安排表

9月8日晚18:00-21:00

班级代码	班级简称	班级人数	总数	地点
1917241	19 心理	87		
1917761	19 会计(Z)	81		
1917061	19 日语	80		
1917151	19 金融	80		
1917161	19 汉语言	80	761	多功能厅
1917211	19 人力	75	701	多切配月
1917141	19 工商	71		
1917521	19 国贸(W)	71		
1917201	19 国贸	70		
1917711	19 英语(W)	66		
1917021	19广告	65		
1917041	19 计算机	65		学术报告厅
1917081	19 通信	65		
1917091	19 新闻	65	420	
1917101	19 信息	65		
1917381	19 汉语国际教育	65		
1917551	19播音主持	30		
1917011	19 法学 1	45		
1917012	19 法学 2	45		
1917031	19 会计 1	45	205	2-101
1917032	19 会计 2	45		
1917921	19 新闻(联培班)	25		
1917511	19 机电(W)	56		
1917721	19 汉语言(Z)	56	198	2-202
1917751	19人力(W)	61		2-202
1917531	19 环境设计(Z)	25		
1917471	19 产品设计	26	166	
1917451	19 视觉传达	25		3-101
1917461	19 环境设计	25		

班级代码	班级简称	班级人数	总数	地点
1917481	19 服装设计	25		
1917121	19 英语	40		
1917931	19 英语(联培班)	25		
1917941	19 物联网(中外合作)1	50		
1917942	19 物联网(中外合作)2	50	200	3-201
1917541	19 电气(中外合作)1	50	200	3-201
1917542	19 电气(中外合作)2	50		
1917131	19 电气	65		
1917221	19 劳保	65	195	活动中心 201
1917251	19 营销	65		
1917311	19 城管	65		
1917361	19 控制	65	195	活动中心 202
1917391	19 信管	65		
1917431	19 物联网	65	100	4 101
1917911	19 金融(联培班)	35		4-101
1917501	19 物联网(Z)	52	103	4-102
1917491	19 计算机(Z)	51	105	4-102
1917281	19 光电信息	55	110	4-105
1917331	19 测控	55	110	4-105
1917271	19 机电	64	120	4-106
1917261	19 微电子	56	120	4-100
1917321	19 档案	64	123	4-201
1917351	19 轨道信号	59	123	4-201
1917371	19 车辆	62	123	4 202
1917341	19 能源材料	61		4-202
1917421	19 电科	61	101	4_202
1917181	19 机械	60	121	4-203
1917191	19 电子	60	100	4-205
1917401	19 能源动力	60	120	4-200

## 2019 级新生电子照片拍摄安排表

#### 9月9日晚上

组别	班级简称	人数	时间	地点
	19 计算机(Z)	51	18. 00-18. 15	综合实验楼摄影棚
	19 物联网(Z)	52	18. 15-18. 30	综合实验楼摄影棚
第一组	19 机电(W)	56	18. 30-18. 45	综合实验楼摄影棚
	19 国贸(W)	71	18. 45-19. 05	综合实验楼摄影棚
	19 环境设计(Z)	25	19. 05-19. 15	综合实验楼摄影棚
	19 英语(W)	66	18. 00-18. 20	综合实验楼摄影棚
第二组	19 汉语言(Z)	56	18. 20-18. 35	综合实验楼摄影棚
	19人力(W)	61	18. 35–18. 50	综合实验楼摄影棚
	19 会计(Z)	81	18. 50-19. 10	综合实验楼摄影棚

#### 9月10日晚上

组别	班级简称	人数	时间	地点
	19 法学 1	45	18. 00-18. 15	综合实验楼摄影棚
	19 法学 2	45	18. 15-18. 30	综合实验楼摄影棚
	19广告	65	18. 30-18. 45	综合实验楼摄影棚
	19 会计 1	45	18. 45-19. 00	综合实验楼摄影棚
	19 会计 2	45	19. 00-19. 15	综合实验楼摄影棚
<b>第</b> —组	19 计算机	65	19. 15-19. 30	综合实验楼摄影棚
第一组	19 日语	80	19. 30-19. 50	综合实验楼摄影棚
	19 通信	65	19. 50-20. 05	综合实验楼摄影棚
	19 新闻	65	20. 05-20. 20	综合实验楼摄影棚
	19 信息	65	20. 20-20. 35	综合实验楼摄影棚
	19 英语	40	20. 35-20. 50	综合实验楼摄影棚
	19 电气	65	20. 50-21. 05	综合实验楼摄影棚
	19 工商	71	18. 00-18. 20	综合实验楼摄影棚
	19 金融	80	18. 20-18. 40	综合实验楼摄影棚
第二组	19 汉语言	80	18. 40-19. 00	综合实验楼摄影棚
	19 机械	60	19. 00-19. 15	综合实验楼摄影棚
	19 国贸	70	19. 15-19. 35	综合实验楼摄影棚

组别	班级简称	人数	时间	地点
	19 人力	75	19. 35–19. 55	综合实验楼摄影棚
	19 劳保	65	19. 55-20. 10	综合实验楼摄影棚
	19 心理	87	20. 10-20. 35	综合实验楼摄影棚
	19 电气(中外合作)1	50	20. 35-20. 50	综合实验楼摄影棚
	19 电气(中外合作)2	50	20. 50-21. 05	综合实验楼摄影棚

### 9月11日晚上

组别	班级简称	人数	时间	地点
	19 营销	65	18. 00-18. 15	综合实验楼摄影棚
	19 微电子	56	18. 15-18. 30	综合实验楼摄影棚
	19 机电	64	18. 30-18. 45	综合实验楼摄影棚
	19 城管	65	18. 45-19. 00	综合实验楼摄影棚
第一组	19 档案	64	19. 00-19. 15	综合实验楼摄影棚
	19 测控	55	19. 15-19. 30	综合实验楼摄影棚
	19 能源材料	61	19. 30-19. 45	综合实验楼摄影棚
	19 轨道信号	59	19. 45-20. 00	综合实验楼摄影棚
	19 控制	65	20. 00-20. 15	综合实验楼摄影棚
	19 车辆	62	20. 15-20. 30	综合实验楼摄影棚
	19 汉语国际教育	65	20. 30-20. 45	综合实验楼摄影棚
	19 光电信息	55	18. 00-18. 15	综合实验楼摄影棚
	19 信管	65	18. 15-18. 30	综合实验楼摄影棚
	19 能源动力	60	18. 30-18. 45	综合实验楼摄影棚
	19 电科	61	18. 45-19. 00	综合实验楼摄影棚
	19 物联网	65	19. 00-19. 15	综合实验楼摄影棚
	19 视觉传达	25	19. 15-19. 25	综合实验楼摄影棚
	19 环境设计	25	19. 25–19. 35	综合实验楼摄影棚
第二组	19产品设计	26	19. 35-19. 45	综合实验楼摄影棚
另一组	19 服装设计	25	19. 45–19. 55	综合实验楼摄影棚
	19 播音主持	30	19. 55-20. 05	综合实验楼摄影棚
	19 金融(联培班)	35	20. 05-20. 15	综合实验楼摄影棚
	19 新闻(联培班)	25	20. 15-20. 25	综合实验楼摄影棚
	19 英语(联培班)	25	20. 25-20. 35	综合实验楼摄影棚
	19物联网(中外合作)1	50	20. 35-20. 50	综合实验楼摄影棚
	19 物联网(中外合作)2	50	20. 50-21. 05	综合实验楼摄影棚
	19 电子	60	21. 05-21. 20	综合实验楼摄影棚

## 2019 级新生三馆学习时间安排表

#### 9月9日上午

班级代码	班级	班级人数	时间
1917271	19 机电	64	7:00-7:30
1917321	19 档案	64	7:30-8:00
1917351	19 轨道信号	59	8:00-8:30
1917361	19 控制	65	8:30-9:00
1917371	19 车辆	62	9:00-9:30
1917391	19 信管	65	9:30-10:00
1917401	19 能源动力	60	10:00-10:30
1917421	19 电科	61	10:30-11:00
1917431	19 物联网	65	11:00-11:30
1917451	19 视觉传达	25	11:30-12:00
1917461	19 环境设计	25	11.30-12.00

#### 9月10日上午

班级代码	班级	班级人数	时间
1917011	19 法学 1	45	7:00-7:30
1917012	19 法学 2	45	7:30-8:00
1917021	19广告	65	8:00-8:30
1917041	19 计算机	65	8:30-9:00
1917081	19 通信	65	9:00-9:30
1917131	19 电气	65	9:30-10:00
1917181	19 机械	60	10:00-10:30
1917191	19 电子	60	10:30-11:00
1917201	19 国贸	70	11:00-11:30
1917221	19 劳保	65	11:30-12:00

### 9月11日上午

班级代码	班级	班级人数	时间
1917031	19 会计 1	45	7:00-7:30
1917032	19 会计 2	45	7:30-8:00
1917091	19 新闻	65	8:00-8:30
1917101	19 信息	65	8:30-9:00
1917121	19 英语	40	9:00-9:30
1917251	19 营销	65	9:30-10:00
1917281	19 光电信息	55	10:00-10:30
1917311	19 城管	65	10:30-11:00
1917331	19 测控	55	11:00-11:30
1917341	19 能源材料	65	11:30-12:00

#### 9月14日上午

班级代码	班级	班级人数	时间
1917241	19 心理	87	7:00-8:00
1917761	19 会计(Z)	81	8:00-9:00
1917061	19 日语	80	9:00-10:00
1917151	19 金融	80	10:00-11:00
1917161	19 汉语言	80	11:00-12:00
1917211	19 人力	75	12:00-13:00

### 9月15日

班级代码	班级	班级人数	时间
1917141	19 工商	71	7:00-7:30
1917521	19 国贸(W)	71	7:30-8:00
1917711	19 英语(W)	66	8:00-8:30
1917381	19 汉语国际教育	65	8:30-9:00
1917751	19人力(W)	61	9:00-9:30
1917261	19 微电子	56	9:30-10:00
1917511	19 机电(W)	56	10:00-10:30
1917721	19 汉语言(Z)	56	10:30-11:00
1917501	19 物联网(Z)	52	11:00-11:30
1917491	19 计算机(Z)	51	11:30-12:00

班级代码	班级	班级人数	时间
1917941	19 物联网(中外合作)1	50	12:00-12:30
1917942	19 物联网(中外合作)2	50	12:30-13:00
1917541	19 电气(中外合作)1	50	13:00-13:30
1917542	19 电气(中外合作)2	50	13:30-14:00
1917911	19 金融(联培班)	35	14:00-14:30
1917551	19 播音主持	30	14:00-14:50
1917471	19 产品设计	26	14:30-15:00
1917481	19 服装设计	25	14:30-15:00
1917921	19 新闻(联培班)	25	
1917931	19 英语(联培班)	25	15:00-15:30
1917531	19 环境设计(Z)	25	

## 2019 新生党史党章教育时间安排表

### ——9月9日下午

序 号	党支部名 称	支部 书记	班级简称	班级 人数	支部总 人数	教室	时间
	<b>文兴</b> 石签		19 汉语言	80		江山山)	19.90
1	文学系第 一党支部	杨帅	19 汉语国际教	65	145	活动中心 201	13:30—— 15:00
			育				
			19 新闻	65			
	文学系第	田克	19 广告	65	105	0.010	13:30——
2	二党支部	迪	19 播音主持	30	185	3-210	15:00
			19 新闻(联培 班)	25			
3	社会系第	케크	19 档案	64	100	4 100	13:30——
3	一党支部	刘言	19 信管	65	129	4-102	15:00
4	社会系第	习琴	19 劳保	65	152	4 201	13:30——
4	二党支部	琴	19 心理	87	152	4-201	15:00
			19 法学 1	45			
5	法政系党	吉顺	19 法学 2	45	000	0 101	13:30——
Э	支部	权	19 人力	75	230	2-101	15:00
			19 城管	65			
6	经济系第	杨坤	19 金融(联培 班)	35	115	5-104	13:30——
	一党支部		19 金融	80		15:00	15:00
7	经济系第 二党支部	王一	19 国贸	70	70	4-101	13:30—— 15:00
			19 工商	71			
8	工商系党	吃油	19 营销	65	226	学术报告	13:30——
0	支部	陈波	19 会计 1	45	220	厅	15:00
			19 会计 2	45			
			19 英语	40			
9	外语系党	沈耀	19 日语	80	145	3-201	13:30——
	支部	1/口//庄	19 英语(联培 班)	25	110	0 201	15:00
10	计算机系	栾仕	19 物联网	65	165	学术报告	15:15——

序号	党支部名 称	支部 书记	班级简称	班级 人数	支部总 人数	教室	时间
	党支部	喜	19 计算机			厅	16:45
			19 物联网(中 外合作)1	50			
			19 物联网(中 外合作)2	50			
	业由乏效	ても	19 能源材料	61			10.00
11	光电系第 一党支部	王永   将	19 能源动力	60	176	3-112	13:30—— 15:00
	儿又叫	าบ	19 光电信息	55			10.00
12	光电系第	郭浩	19 电子	60	115	5-103	13:30
12	二党支部	4640	19 测控	55	110	0 100	15:00
			19 通信	65			
13	电子系党	何玉	19 信息	65	247	2-201	13:30——
13	支部 支部	支部   円玉	19 微电子	56	241		15:00
			19 电科	61			
			19 机械	60			
			19 电气	65			
1.4	机电系党	李作	19 机电	64	000	夕弘弘二	13:30——
14	支部	栋	19 电气(中外 合作)1	50	289	多功能厅	15:00
			19 电气(中外 合作)2	50			
	拉送歹类	7.L <u>7.</u> L	19 轨道信号	59			12.20
15	.5 轨道系党 支部	孙兰   镇	19 控制	65	186	3-211	13:30—— 15:00
	<b>→</b> HP	<i>7</i> 7	19 车辆	62			10.00
			19 视觉传达	25			
16	艺术系党	毋张	19 环境设计	25	101	3-212	13:30——
10	支部	明	19 产品设计	26	101	0 212	15:00
			19 服装设计	25			

注: 专转本班级的党史党章教育安排另行通知

## 2019 级新生专业介绍安排

<b>至</b> 和	会洲人	<b>工厂 4</b> 亿	专业介绍	介绍	
系科 	宣讲人	班级 	时间	地点	
电子信息工程系	石明慧	19 电科	9月8日;9:30—11:00	5-307	
电子信息工程系	陈蕾	19 通信	9月8日; 9:30—11:00	5-108	
电子信息工程系	钱敏	19 微电子	9月8日; 9:30—11:00	5-210	
电子信息工程系	林红	19 信息	9月8日; 9:30—11:00	5-111	
法政系	龚咏梅	19 城管	9月8日; 9:30—11:00	5-213	
法政系	上官丕亮	19 法学 1 19 法学 2	9月8日; 9:30—11:00	4-401	
法政系	丛培栋	19 人力	9月8日; 9:30—11:00	5-205	
工商管理系	李晓峰	19 工商	9月8日; 9:30—11:00	5-114	
工商管理系	龚菊明	19 会计 1 19 会计 2 19 会计(Z)	9月8日;9:30—11:00	3-110	
工商管理系	钟旭东	19 营销	9月8日; 9:30—11:00	5-208	
光电与能源工程 系	邹丽新	19 测控 19 电子 19 光电信息 19 能源材料 19 能源动力	9月8日; 9:30—11:00 9月8日; 9:30—11:00 9月8日; 9:30—11:00 9月8日; 9:30—11:00 9月8日; 9:30—11:00	学报	
轨道交通工程系	姚林泉	19 车辆	9月8日; 9:30—11:00	5-301	
轨道交通工程系	龚伟申	19 轨道信号	9月8日; 9:30—11:00	5-217	
轨道交通工程系	刘光平	19 控制	9月8日; 9:30—11:00	5-218	
机电工程系	刘文杰	19 电气	9月8日; 9:30—11:00	5-113	
机电工程系	钱志良	19 机电 19 机电(W)	9月8日;9:30—11:00	3-105	
机电工程系	杨成美	19 机械	9月8日; 9:30—11:00	5-202	
机电工程系	蒋孝锋	19 服装工程	9月8日; 9:30—11:00	3-106	
计算机工程系	凌兴宏	19 计算机 19 计算机(Z)	9月8日;9:30—11:00	3-111	
计算机工程系	王林	19 物联网 19 物联网(Z)	9月8日; 9:30—11:00	3-203	
经济系	顾建清	19 国贸 19 国贸 (W)	9月8日; 9:30—11:00	3-112	
经济系	孙文基	19 金融	9月8日; 9:30—11:00	5-116	

系科	宣讲人	班级	专业介绍	
<b>京</b> 件	旦卅八	近级	时间	地点
社会服务系	张明	19 档案	9月8日; 9:30—11:00	5-214
社会服务系	梁君林	19 劳保	9月8日; 9:30—11:00	5-206
社会服务系	杨滨	19 心理	9月8日; 9:30—11:00	5-207
社会服务系	鞠英杰	19 信管	9月8日; 9:30—11:00	5-305
外语系	潘文东	19 日语	9月8日; 9:30—11:00	5-107
外语系	孙少华	19 英语 19 英语(W)	9月8日;9:30—11:00	3-205
文学与传播系	陈爽	19 播音主持	9月8日; 9:30—11:00	5-314
文学与传播系	刘昱希	19 广告	9月8日; 9:30—11:00	5-103
文学与传播系	季品锋	19 汉语国际教 育	9月8日; 9:30—11:00	5-304
文学与传播系	陈桂声	19 汉语言 19 汉语言(Z)	9月8日; 9:30—11:00	3-211
文学与传播系	钱毓蓓	19 新闻	9月8日; 9:30—11:00	5-110
艺术系	马路	19 产品设计 19 服装设计 19 环境设计 19 视觉传达 19 环境设计(Z)	9月8日; 9:30—11:00	3-210
艺术系	熊莹	19 人力(W)	9月8日; 9:30—11:00	4-303

## 2019 级新生信息采集、PU 注册和新生问卷调查安排表

#### 9月9日晚上

代码	班级	人数	时间	地点
1917711	19 英语(W)	66	19:30-20:30	数中心 102
1917721	19 汉语言(Z)	56	19:30-20:30	数中心 305
1917751	19人力(W)	61	19:30-20:30	数中心 301
1917761	19 会计(Z)	81	19:30-20:30	数中心 201
1917491	19 计算机(Z)	51	19:30-20:30	数中心 405
1917501	19 物联网(Z)	52	19:30-20:30	数中心 401
1917511	19 机电(W)	56	19:30-20:30	数中心 303
1917521	19 国贸 (W)	71	19:30-20:30	数中心 304
1917531	19 环境设计(Z)	25	19:30-20:30	数中心 411

#### 9月10日晚上

代码	班级	人数	时间	地点
1917251	19 营销	65	18:00-19:00	数中心 101
1917261	19 微电子	56	18:00-19:00	数中心 102
1917271	19 机电	64	18:00-19:00	数中心 203
1917311	19 城管	65	18:00-19:00	数中心 301
1917321	19 档案	64	18:00-19:00	数中心 302
1917331	19 测控	55	18:00-19:00	数中心 303
1917341	19 能源材料	61	18:00-19:00	数中心 304
1917351	19 轨道信号	59	18:00-19:00	数中心 401
1917361	19 控制	65	18:00-19:00	数中心 402
1917371	19 车辆	62	18:00-19:00	数中心 403
1917381	19 汉语国际教育	65	18:00-19:00	数中心 404
1917281	19 光电信息	55	19:30-20:30	数中心 305
1917391	19 信管	65	19:30-20:30	数中心 101
1917401	19 能源动力	60	19:30-20:30	数中心 102
1917421	19 电科	61	19:30-20:30	数中心 203
1917431	19 物联网	65	19:30-20:30	数中心 301
1917451	19 视觉传达	25	19:30-20:30	数中心 411

代码	班级	人数	时间	地点
1917461	19 环境设计	25	19:30-20:30	数中心 204
1917471	19 产品设计	26	19:30-20:30	数中心 302
1917481	19 服装设计	25	19:30-20:30	数中心 302
1917551	19 播音主持	30	19:30-20:30	数中心 303
1917911	19 金融(联培班)	35	19:30-20:30	数中心 303
1917921	19 新闻(联培班)	25	19:30-20:30	数中心 304
1917931	19 英语(联培班)	25	19:30-20:30	数中心 304
1917941	19 物联网(中外合作)1	50	19:30-20:30	数中心 402
1917942	19 物联网(中外合作)2	50	19:30-20:30	数中心 409
1917191	19 电子	60	19:30-20:30	数中心 401

### 9月11日晚上

代码	班级	人数	时间	地点
1917011	19 法学 1	45	18:00-19:00	数中心 203
1917012	19 法学 2	45	18:00-19:00	数中心 404
1917021	19 广告	65	18:00-19:00	数中心 101
1917031	19 会计 1	45	18:00-19:00	数中心 409
1917032	19 会计 2	45	18:00-19:00	数中心 405
1917041	19 计算机	65	18:00-19:00	数中心 102
1917061	19 日语	80	18:00-19:00	数中心 201
1917241	19 心理	87	18:00-19:00	数中心 202
1917091	19 新闻	65	18:00-19:00	数中心 301
1917101	19 信息	65	18:00-19:00	数中心 302
1917121	19 英语	40	18:00-19:00	数中心 305
1917131	19 电气	65	18:00-19:00	数中心 303
1917141	19 工商	71	19:30-20:30	数中心 304
1917151	19 金融	80	19:30-20:30	数中心 201
1917161	19 汉语言	80	19:30-20:30	数中心 202
1917181	19 机械	60	19:30-20:30	数中心 101
1917201	19 国贸	70	19:30-20:30	数中心 102
1917211	19 人力	75	19:30-20:30	数中心 203
1917221	19 劳保	65	19:30-20:30	数中心 301
1917081	19 通信	65	19:30-20:30	数中心 401
1917541	19 电气(中外合作)1	50	19:30-20:30	数中心 403

代码	班级	人数	时间	地点
1917542	19 电气(中外合作)2	50	19:30-20:30	数中心 404

## 2019 级新生体检时间安排表

#### 9月9日上午

班级代码	班级简称	班级人数	体检时间
1917491	19 计算机(Z)	51	
1917501	19 物联网(Z)	52	
1917511	19 机电(W)	56	7:00-7:30
1917521	19 国贸 (W)	71	
1917531	19 环境设计(Z)	25	
1917241	19 心理	87	
1917251	19 营销	65	7:30-8:00
1917261	19 微电子	56	
1917011	19 法学 1	45	
1917012	19 法学 2	45	8:00-8:30
1917021	19广告	65	
1917031	19 会计 1	45	
1917032	19 会计 2	45	8:30-9:00
1917041	19 计算机	65	8:30-9:00
1917061	19 日语	80	
1917081	19 通信	65	
1917091	19 新闻	65	9:00-9:30
1917101	19 信息	65	9:00-9:30
1917121	19 英语	40	
1917131	19 电气	65	
1917141	19 工商	71	9:30-10:00
1917151	19 金融	80	
1917161	19 汉语言	80	
1917181	19 机械	60	10:00-10:30
1917191	19 电子	60	
1917201	19 国贸	70	
1917211	19 人力	75	10:30-11:00
1917221	19 劳保	65	

### 9月10日上午

班级代码	班级简称	班级人数	体检时间
1917711	19 英语(W)	66	
1917721	19 汉语言(Z)	56	7:00-7:30
1917751	19 人力(W)	61	7:00-7:30
1917761	19 会计(Z)	81	
1917271	19 机电	64	
1917281	19 光电信息	55	7:30-8:00
1917311	19 城管	65	
1917321	19 档案	64	
1917331	19 测控	55	8:00-8:30
1917341	19 能源材料	61	
1917351	19 轨道信号	59	
1917361	19 控制	65	8:30-9:00
1917371	19 车辆	62	
1917381	19 汉语国际教育	65	
1917391	19 信管	65	9:00-9:30
1917401	19 能源动力	60	
1917421	19 电科	61	
1917431	19 物联网	65	
1917451	19 视觉传达	25	9:30-10:00
1917461	19 环境设计	25	
1917471	19产品设计	26	
1917481	19 服装设计	25	
1917551	19 播音主持	30	
1917911	19 金融(联培班)	35	10:00-10:30
1917921	19 新闻(联培班)	25	10.00-10.50
1917931	19 英语(联培班)	25	
1917941	19 物联网(中外合作)1	50	
1917942	19 物联网(中外合作)2	50	
1917541	19 电气(中外合作)1	50	10:30-11:00
1917542	19 电气(中外合作)2	50	

## 2019 级新生胸透时间安排表

#### 9 日上午

班级代码	班级简称	班级人数	胸透时间
1917761	19 会计(Z)	81	7:00-8:00
1917751	19 人力(W)	61	7.00-8.00
1917041	19 计算机	65	8:00-9:00
1917311	19 城管	65	8:00-9:00
1917281	19 光电信息	55	9:00-10:00
1917331	19 测控	55	9:00-10:00
1917381	19 汉语国际教育	65	10:00-11:00
1917551	19 播音主持	30	10:00-11:00
1917911	19 金融(联培班)	35	11:00-12:00
1917341	19 能源材料	61	11:00-12:00

### 10 日全天

班级代码	班级简称	班级人数	胸透时间
1917531	19 环境设计(Z)	25	7:00-8:00
1917521	19 国贸(W)	71	7:00-8:00
1917031	19 会计 1	45	8:00-9:00
1917032	19 会计 2	45	8:00-9:00
1917151	19 金融	80	9:00-10:00
1917091	19 新闻	65	10:00-11:00
1917101	19 信息	65	10:00-11:00
1917121	19 英语	40	11:00-12:00
1917141	19 工商	71	11:00-12:00
1917491	19 计算机(Z)	51	12:00-13:00
1917161	19 汉语言	80	13:00-14:00
1917201	19 国贸	70	14:00-15:00
1917211	19 人力	75	15:00-16:00
1917221	19 劳保	65	10:00-10:00
1917241	19 心理	87	16:00-17:00

1917251	19 营销	65	17:00-18:00
11 D A T			

#### 11 日全天

班级代码	班级简称	班级人数	胸透时间
1917721	19 汉语言(Z)	56	7:00-8:00
1917711	19 英语(W)	66	7.00-8.00
1917131	19 电气	65	0.00 0.00
1917181	19 机械	60	8:00-9:00
1917191	19 电子	60	9:00-10:00
1917261	19 微电子	56	9:00-10:00
1917271	19 机电	64	10:00-11:00
1917011	19 法学 1	45	10:00-11:00
1917012	19 法学 2	45	11:00-12:00
1917061	19 日语	80	11:00-12:00
1917351	19 轨道信号	59	12:00-13:00
1917361	19 控制	65	13:00-14:00
1917371	19 车辆	62	14:00-15:00
1917401	19 能源动力	60	14:00-15:00
1917421	19 电科	61	15:00-16:00
1917431	19 物联网	65	16:00-17:00
1917451	19 视觉传达	25	
1917461	19 环境设计	25	17.00 10.00
1917471	19产品设计	26	17:00-18:00
1917481	19 服装设计	25	

#### 12 日上午

班级代码	班级简称	班级人数	胸透时间
1917511	19 机电(W)	56	
1917501	19 物联网(Z)	52	7:00-8:00
1917921	19 新闻(联培班)	25	
1917931	19 英语(联培班)	25	
1917941	19物联网(中外合作)1	50	8:00-9:00
1917942	19 物联网(中外合作)2	50	
1917541	19 电气(中外合作)1	50	9:00-10:00
1917542	19 电气(中外合作)2	50	9:00-10:00
1917081	19 通信	65	10:00-11:00
1917321	19 档案	64	10:00-11:00
1917021	19 广告	65	11:00-12:00
1917391	19 信管	65	11.00-12.00

## 2019 级新生导学教育时间安排表

#### 9月10日晚上

班级代码	班级	班级人数	阶段一(18:00-19:30)	阶段二(19: 40-21:00)	教室
1917511	19 机电(W)	56	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介	5-112
				绍、图书馆入馆介绍	
1917501	19 物联网(Z)	52	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介	5-113
				绍、图书馆入馆介绍	
1917761	19 会计(Z)	81	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介	5-114
				绍、图书馆入馆介绍	
1917521	19 国贸(W)	71	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介	5-115
				绍、图书馆入馆介绍	
1917711	19 英语(W)	66	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介	5-116
				绍、图书馆入馆介绍	
1917721	19 汉语言(Z)	56	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介	5-117
				绍、图书馆入馆介绍	
1917751	19 人力(W)	61	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介	5-118
				绍、图书馆入馆介绍	
1917491	19 计算机(Z)	51	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介	5-201
				绍、图书馆入馆介绍	
1917531	19 环境设计(Z)	25	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介	5-202
				绍、图书馆入馆介绍	

### 9月11日上午

班级代码	班级	班级人数	阶段一(8:30-10:00)	阶段二(10:10-12:00)	教室
1917021	19 广告	65	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项 目介绍、图书馆入馆介绍	5-104
1917081	19 通信	65	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项 目介绍、图书馆入馆介绍	5-315
1917391	19 信管	65	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项 目介绍、图书馆入馆介绍	5-316
1917321	19 档案	64	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项 目介绍、图书馆入馆介绍	5-317
1917941	19 物联网(中外合作)1	50	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项 目介绍、图书馆入馆介绍	4-403
1917942	19 物联网(中外合作)2	50	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项 目介绍、图书馆入馆介绍	4-405
1917541	19 电气(中外合作)1	50	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项 目介绍、图书馆入馆介绍	4-406
1917542	19 电气(中外合作)2	50	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项 目介绍、图书馆入馆介绍	4-102
1917921	19 新闻(联培班)	25	   三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项	4-101
1917931	19 英语(联培班)	25		目介绍、图书馆入馆介绍	
1917241	19 心理	87	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项 目介绍、图书馆入馆介绍	1-109
1917151	19 金融	80	心理健康教育、学生组织介 绍、国际交流项目介绍、图书	三创教育、实验室安全教育	1-208

班级代码	班级	班级人数	阶段一(8:30-10:00)	阶段二(10:10-12:00)	教室
			馆入馆介绍		
1917161	19 汉语言	80	心理健康教育、学生组织介 绍、国际交流项目介绍、图书 馆入馆介绍	三创教育、实验室安全教育	1-210
1917211	19 人力	75	心理健康教育、学生组织介 绍、国际交流项目介绍、图书 馆入馆介绍	三创教育、实验室安全教育	1-308
1917141	19 工商	71	心理健康教育、学生组织介 绍、国际交流项目介绍、图书 馆入馆介绍	三创教育、实验室安全教育	1-309
1917201	19 国贸	70	心理健康教育、学生组织介 绍、国际交流项目介绍、图书 馆入馆介绍	三创教育、实验室安全教育	1-311
1917041	19 计算机	65	心理健康教育、学生组织介 绍、国际交流项目介绍、图书 馆入馆介绍	三创教育、实验室安全教育	1-312
1917221	19 劳保	65	心理健康教育、学生组织介 绍、国际交流项目介绍、图书 馆入馆介绍	三创教育、实验室安全教育	3-110
1917361	19 控制	65	心理健康教育、学生组织介 绍、国际交流项目介绍、图书 馆入馆介绍	三创教育、实验室安全教育	3-111
1917381	19 汉语国际教育	65	心理健康教育、学生组织介 绍、国际交流项目介绍、图书	三创教育、实验室安全教育	3-112

班级代码	班级	班级人数	阶段一(8:30-10:00)	阶段二(10:10-12:00)	教室
			馆入馆介绍		
1917431	19 物联网	65	心理健康教育、学生组织介 绍、国际交流项目介绍、图书 馆入馆介绍	三创教育、实验室安全教育	3-212
1917371	19 车辆	62	心理健康教育、学生组织介 绍、国际交流项目介绍、图书 馆入馆介绍	三创教育、实验室安全教育	3-308
1917421	19 电科	61	心理健康教育、学生组织介 绍、国际交流项目介绍、图书 馆入馆介绍	三创教育、实验室安全教育	5-318

#### 9月12日上午

班级代码	班级	班级人数	阶段一(8:30-10:00)	阶段二(10:10-12:00)	教室
1917061	19 日语	80	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介绍、图书馆入馆介绍	5-111
1917131	19 电气	65	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介绍、图书馆入馆介绍	5-301
1917271	19 机电	64	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介绍、图书馆入馆介绍	5-308
1917181	19 机械	60	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介绍、图书馆入馆介绍	5-310
1917191	19 电子	60	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介绍、图书馆入馆介绍	5-312

班级代码	班级	班级人数	阶段一(8:30-10:00)	阶段二(10:10-12:00)	教室
1917261	19 微电子	56	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介绍、图书馆入馆介绍	5-314
1917011	19 法学 1	45	一小男子 分派宁宁人势方	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介	F 917
1917012	19 法学 2	45	三创教育、实验室安全教育	绍、图书馆入馆介绍	5-317
1917091	19 新闻	65	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介绍、图书馆入馆介绍	4-101
1917101	19 信息	65	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介绍、图书馆入馆介绍	4-201
1917251	19 营销	65	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介绍、图书馆入馆介绍	4-303
1917311	19 城管	65	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介绍、图书馆入馆介绍	4-305
1917341	19 能源材料	61	三创教育、实验室安全教育	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介绍、图书馆入馆介绍	4-306
1917401	19 能源动力	60	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介绍、图 书馆入馆介绍	三创教育、实验室安全教育	4-402
1917351	19 轨道信号	59	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介绍、图 书馆入馆介绍	三创教育、实验室安全教育	4-403
1917281	19 光电信息	55	心理健康教育、学生组织介绍、国际交流项目介绍、图 书馆入馆介绍	三创教育、实验室安全教育	1-103
1917331	19 测控	55	心理健康教育、学生组织介	三创教育、实验室安全教育	1-109

班级代码	班级	班级人数	阶段一(8:30-10:00)	阶段二(10:10-12:00)	教室
			绍、国际交流项目介绍、图 书馆入馆介绍		
1917031	19 会计 1	45	心理健康教育、学生组织介	-	1 010
1917032	19 会计 2	45	绍、国际交流项目介绍、图 书馆入馆介绍	三创教育、实验室安全教育	1-210
1917121	19 英语	40	心理健康教育、学生组织介		
1917911	19 金融(联培 班)	35	绍、国际交流项目介绍、图 书馆入馆介绍	三创教育、实验室安全教育	1-309
1917551	19 播音主持	30	心理健康教育、学生组织介		1 010
1917471	19产品设计	26	绍、国际交流项目介绍、图 书馆入馆介绍	三创教育、实验室安全教育	1-310
1917451	19 视觉传达	25	   心理健康教育、学生组织介		
1917461	19 环境设计	25	绍、国际交流项目介绍、图	三创教育、实验室安全教育	1-311
1917481	19 服装设计	25	书馆入馆介绍		

### 2019 级学生手册考试教室安排

Z N	Tir bīz	学生手册考试	学生手册考试	
系科	班级	时间	地点	
电子信息工程系	19 电科	9月26日; 18:00-20:00	5-307	
电子信息工程系	19 通信	9月26日; 18:00-20:00	5-108	
电子信息工程系	19 微电子	9月26日; 18:00-20:00	5-210	
电子信息工程系	19 信息	9月26日; 18:00-20:00	5-111	
法政系	19 城管	9月26日; 18:00-20:00	5-213	
法政系	19 法学 1	9月26日; 18:00-20:00	5-101	
法政系	19 法学 2	9月26日; 18:00-20:00	5-102	
法政系	19 人力	9月26日; 18:00-20:00	5-205	
工商管理系	19 工商	9月26日; 18:00-20:00	5-114	
工商管理系	19 会计 1	9月26日; 18:00-20:00	5-104	
工商管理系	19 会计 2	9月26日; 18:00-20:00	5-105	
工商管理系	19 营销	9月26日; 18:00-20:00	5-208	
光电与能源工程系	19 测控	9月26日; 18:00-20:00	5-215	
光电与能源工程系	19 电子	9月26日; 18:00-20:00	5-203	
光电与能源工程系	19 光电信息	9月26日; 18:00-20:00	5-212	
光电与能源工程系	19 能源材料	9月26日; 18:00-20:00	5-216	
光电与能源工程系	19 能源动力	9月26日; 18:00-20:00	5-306	
轨道交通工程系	19 车辆	9月26日; 18:00-20:00	5-301	

ZN	Th 617.	学生手册考试	
系科	班级	时间	地点
轨道交通工程系	19 轨道信号	9月26日; 18:00-20:00	5-217
轨道交通工程系	19 控制	9月26日; 18:00-20:00	5-218
机电工程系	19 电气	9月26日; 18:00-20:00	5-113
机电工程系	19 电气(中外合作)1	9月26日; 18:00-20:00	4-102
机电工程系	19 电气(中外合作)2	9月26日; 18:00-20:00	4-105
机电工程系	19 机电	9月26日; 18:00-20:00	5-211
机电工程系	19 机械	9月26日; 18:00-20:00	5-202
计算机工程系	19 计算机	9月26日; 18:00-20:00	5-106
计算机工程系	19 物联网	9月26日; 18:00-20:00	5-308
计算机工程系	19 物联网(中外合作)1	9月26日; 18:00-20:00	5-318
计算机工程系	19 物联网(中外合作)2	9月26日; 18:00-20:00	4-101
经济系	19 国贸	9月26日; 18:00-20:00	5-204
经济系	19 金融	9月26日; 18:00-20:00	5-116
经济系	19 金融(联培班)	9月26日; 18:00-20:00	5-315
社会服务系	19 档案	9月26日; 18:00-20:00	5-214
社会服务系	19 劳保	9月26日; 18:00-20:00	5-206
社会服务系	19 心理	9月26日; 18:00-20:00	5-207
社会服务系	19 信管	9月26日; 18:00-20:00	5-305
外语系	19 日语	9月26日; 18:00-20:00	5-107
外语系	19 英语	9月26日; 18:00-20:00	5-112
外语系	19 英语(联培班)	9月26日; 18:00-20:00	5-317

Z IVI	TH SIX	学生手册考试	
系科	班级 ——	时间	地点
文学与传播系	19 播音主持	9月26日; 18:00-20:00	5-314
文学与传播系	19 广告	9月26日; 18:00-20:00	5-103
文学与传播系	19 汉语国际教育	9月26日; 18:00-20:00	5-304
文学与传播系	19 汉语言	9月26日; 18:00-20:00	5-201
文学与传播系	19 新闻	9月26日; 18:00-20:00	5-110
文学与传播系	19 新闻(联培班)	9月26日; 18:00-20:00	5-316
艺术系	19 产品设计	9月26日; 18:00-20:00	5-312
艺术系	19 服装设计	9月26日; 18:00-20:00	5-313
艺术系	19 环境设计	9月26日; 18:00-20:00	5-311
艺术系	19 视觉传达	9月26日; 18:00-20:00	5-310
工商管理系	19 会计(Z)	9月26日; 18:00-20:00	4-303
机电工程系	19 机电(W)	9月26日; 18:00-20:00	4-202
计算机工程系	19 计算机(Z)	9月26日; 18:00-20:00	4-106
计算机工程系	19 物联网(Z)	9月26日; 18:00-20:00	4-201
经济系	19 国贸(W)	9月26日; 18:00-20:00	4-203
外语系	19 英语(W)	9月26日; 18:00-20:00	4-206
文学与传播系	19 汉语言(Z)	9月26日; 18:00-20:00	4-301
艺术系	19 环境设计(Z)	9月26日; 18:00-20:00	4-205
艺术系	19 人力(W)	9月26日; 18:00-20:00	4-302

### 2019 级新生班会教室安排表

Z 1)	工厂加纳和	第一次班会		第二次班会		第三次班会	
系科	班级简称	时间	地点	时间	地点	时间	地点
电子信息工程系	19 电科	9月8日; 14:00-17:00	5-307	9月12日; 14:00—17:00	3-308	9月28日; 18:00-20:00	5-307
电子信息工程系	19 通信	9月8日; 14:00—17:00	5-108	9月12日; 14:00—17:00	5-211	9月28日; 18:00-20:00	5-108
电子信息工程系	19 微电子	9月8日; 14:00-17:00	5-210	9月12日; 14:00-17:00	4-402	9月28日; 18:00-20:00	5-210
电子信息工程系	19 信息	9月8日; 14:00—17:00	5-111	9月12日; 14:00—17:00	5-301	9月28日; 18:00-20:00	5-111
法政系	19 城管	9月8日; 14:00—17:00	5-213	9月12日; 14:00—17:00	3-103	9月28日; 18:00-20:00	5-213
法政系	19 法学 1	9月8日; 14:00—17:00	5-101	9月12日; 14:00—17:00	5-102	9月28日; 18:00-20:00	5-101
法政系	19 法学 2	9月8日; 14:00—17:00	5-102	9月12日; 14:00—17:00	5-103	9月28日; 18:00-20:00	5-102
法政系	19 人力	9月8日; 14:00—17:00	5-205	9月12日; 14:00—17:00	4-301	9月28日; 18:00-20:00	5-205
工商管理系	19 工商	9月8日; 14:00—17:00	5-114	9月12日; 14:00—17:00	5-308	9月28日; 18:00-20:00	5-114
工商管理系	19 会计 1	9月8日; 14:00—17:00	5-104	9月12日; 14:00—17:00	5-111	9月28日; 18:00-20:00	5-104
工商管理系	19 会计 2	9月8日; 14:00—17:00	5-105	9月12日; 14:00—17:00	5-203	9月28日; 18:00-20:00	5-105
工商管理系	19 营销	9月8日; 14:00-17:00	5-208	9月12日; 14:00-17:00	4-401	9月28日; 18:00-20:00	5-208
光电与能源工程 系	19 测控	9月8日; 14:00—17:00	5-215	9月12日; 14:00—17:00	3-205	9月28日; 18:00-20:00	5-215
光电与能源工程 系	19 电子	9月8日; 14:00—17:00	5-203	9月12日; 14:00—17:00	4-202	9月28日; 18:00-20:00	5-203
光电与能源工程	19 光电信息	9月8日; 14:00—17:00	5-212	9月12日; 14:00—17:00	4-406	9月28日; 18:00-20:00	5-212

系科	工作 4本 经工作	班级简称 第一次班会		第二次班会		第三次班会	
<b>水</b> 件	<b>班级间</b> 你	时间	地点	时间	地点	时间	地点
系							
光电与能源工程 系	19 能源材料	9月8日; 14:00—17:00	5-216	9月12日; 14:00—17:00	3-206	9月28日; 18:00-20:00	5-216
光电与能源工程 系	19 能源动力	9月8日; 14:00—17:00	5-306	9月12日; 14:00—17:00	3-306	9月28日; 18:00-20:00	5-306
轨道交通工程系	19 车辆	9月8日; 14:00—17:00	5-301	9月12日; 14:00—17:00	3-211	9月28日; 18:00-20:00	5-301
轨道交通工程系	19 轨道信号	9月8日; 14:00—17:00	5-217	9月12日; 14:00—17:00	3-208	9月28日; 18:00-20:00	5-217
轨道交通工程系	19 控制	9月8日; 14:00—17:00	5-218	9月12日; 14:00—17:00	3-210	9月28日; 18:00-20:00	5-218
机电工程系	19 电气	9月8日; 14:00—17:00	5-113	9月12日; 14:00—17:00	5-307	9月28日; 18:00-20:00	5-113
机电工程系	19 电气(中 外合作)1	9月8日; 14:00-17:00	4-105	9月12日; 14:00—17:00	1-302	9月28日; 18:00-20:00	4-102
机电工程系	19 电气(中 外合作)2	9月8日; 14:00—17:00	4-106	9月12日; 14:00—17:00	1-304	9月28日; 18:00-20:00	4-105
机电工程系	19 机电	9月8日; 14:00—17:00	5-211	9月12日; 14:00—17:00	4-403	9月28日; 18:00-20:00	5-211
机电工程系	19 机械	9月8日; 14:00—17:00	5-202	9月12日; 14:00—17:00	5-318	9月28日; 18:00-20:00	5-202
计算机工程系	19 计算机	9月8日; 14:00—17:00	5-106	9月12日; 14:00—17:00	5-205	9月28日; 18:00-20:00	5-106
计算机工程系	19 物联网	9月8日; 14:00—17:00	5-308	9月12日; 14:00—17:00	2-202	9月28日; 18:00-20:00	5-308
计算机工程系	19 物联网 (中外合作)1	9月8日; 14:00-17:00	4-101	9月12日; 14:00—17:00	1-209	9月28日; 18:00-20:00	5-318
计算机工程系	19 物联网 (中外合作)2	9月8日; 14:00-17:00	4-102	9月12日; 14:00—17:00	1-301	9月28日; 18:00-20:00	4-101

系科	北京经验	第一次班会 班级简称		第二次班会		第三次班会	
	上 班级间例	时间	地点	时间	地点	时间	地点
经济系	19 国贸	9月8日; 14:00—17:00	5-204	9月12日; 14:00—17:00	4-205	9月28日; 18:00-20:00	5-204
经济系	19 金融	9月8日; 14:00—17:00	5-116	9月12日; 14:00—17:00	5-310	9月28日; 18:00-20:00	5-116
经济系	19 金融(联 培班)	9月8日; 14:00-17:00	5-315	9月12日; 14:00—17:00	1-110	9月28日; 18:00-20:00	5-315
社会服务系	19 档案	9月8日; 14:00—17:00	5-214	9月12日; 14:00—17:00	3-112	9月28日; 18:00-20:00	5-214
社会服务系	19 劳保	9月8日; 14:00—17:00	5-206	9月12日; 14:00—17:00	4-302	9月28日; 18:00-20:00	5-206
社会服务系	19 心理	9月8日; 14:00-17:00	5-207	9月12日; 14:00—17:00	4-306	9月28日; 18:00-20:00	5-207
社会服务系	19 信管	9月8日; 14:00—17:00	5-305	9月12日; 14:00—17:00	3-302	9月28日; 18:00-20:00	5-305
外语系	19 日语	9月8日; 14:00-17:00	5-107	9月12日; 14:00—17:00	5-208	9月28日; 18:00-20:00	5-107
外语系	19 英语	9月8日; 14:00—17:00	5-112	9月12日; 14:00—17:00	5-306	9月28日; 18:00-20:00	5-112
外语系	19 英语(联 培班)	9月8日; 14:00-17:00	5-317	9月12日; 14:00—17:00	1-208	9月28日; 18:00-20:00	5-317
文学与传播系	19 播音主持	9月8日; 14:00—17:00	5-111	9月12日; 14:00—17:00	5-301	9月28日; 18:00-20:00	5-111
文学与传播系	19 广告	9月8日; 14:00—17:00	5-103	9月12日; 14:00—17:00	5-105	9月28日; 18:00-20:00	5-103
文学与传播系	19 汉语国际 教育	9月8日; 14:00-17:00	5-304	9月12日; 14:00—17:00	3-212	9月28日; 18:00-20:00	5-304
文学与传播系	19 汉语言	9月8日; 14:00—17:00	5-201	9月12日; 14:00—17:00	5-315	9月28日; 18:00-20:00	5-201
文学与传播系	19 新闻	9月8日; 14:00—17:00	5-110	9月12日; 14:00—17:00	5-215	9月28日; 18:00-20:00	5-110
文学与传播系	19 新闻(联 培班)	9月8日; 14:00-17:00	5-316	9月12日; 14:00—17:00	1-203	9月28日; 18:00-20:00	5-316
艺术系	19 产品设计	9月8日; 14:00—17:00	5-312	9月12日; 14:00—17:00	3-304	9月28日; 18:00-20:00	5-312

<b>亚</b> 和	证你签验	班级简称 第一次班会		第二次班会		第三次班会	
系科	<u> </u>	时间	地点	时间	地点	时间	地点
艺术系	19 服装设计	9月8日; 14:00—17:00	5-313	9月12日; 14:00—17:00	1-102	9月28日; 18:00-20:00	5-313
艺术系	19 环境设计	9月8日; 14:00—17:00	5-311	9月12日; 14:00—17:00	3-204	9月28日; 18:00-20:00	5-311
艺术系	19 视觉传达	9月8日; 14:00—17:00	5-310	9月12日; 14:00—17:00	3-104	9月28日; 18:00-20:00	5-310
工商管理系	19 会计(Z)	9月8日; 14:00—17:00	4-305	9月11日; 18:00—21:00	4-206	9月28日; 18:00-20:00	4-303
机电工程系	19 机电(W)	9月8日; 14:00—17:00	4-203	9月11日; 18:00—21:00	4-105	9月28日; 18:00-20:00	4-202
计算机工程系	19 计算机 (Z)	9月8日; 14:00-17:00	4-201	9月11日; 18:00—21:00	4-101	9月28日; 18:00-20:00	4-106
计算机工程系	19 物联网 (Z)	9月8日; 14:00-17:00	4-202	9月11日; 18:00—21:00	4-102	9月28日; 18:00-20:00	4-201
经济系	19 国贸(W)	9月8日; 14:00—17:00	4-205	9月11日; 18:00—21:00	4-106	9月28日; 18:00-20:00	4-203
外语系	19 英语(W)	9月8日; 14:00—17:00	4-301	9月11日; 18:00—21:00	4-202	9月28日; 18:00-20:00	4-206
文学与传播系	19 汉语言 (Z)	9月8日; 14:00-17:00	4-302	9月11日; 18:00—21:00	4-203	9月28日; 18:00-20:00	4-301
艺术系	19 环境设计 (Z)	9月8日; 14:00-17:00	5-310	9月11日; 18:00—21:00	4-201	9月28日; 18:00-20:00	5-310
艺术系	19 人力(W)	9月8日; 14:00—17:00	4-303	9月11日; 18:00—21:00	4-205	9月28日; 18:00-20:00	4-302

附件 1:

### 各实验教学班级需购置的实验学习用品统计表

序号	班级名称	总人 数	建议购置物品
1	通信工程	65	电装工具包、实验报告纸2本/人、数据记录纸2本/人、普通物理实验报告纸2本/人。
2	信息工程	65	电装工具包、实验报告纸2本/人、数据记录纸2本/人、普通物理实验报告纸2本/人。
3	微电子科学 与工程	55	电装工具包、实验报告纸2本/人、数据记录纸2本/人、普通物理实验报告纸2本/人。
4	电气工程及 其自动化	65	电装工具包、组合绘图仪、3#绘图纸 5 张/人、实验报告纸 2 本/人、数据记录纸 2 本/人、普通物理实验报告纸 2 本/人
5	机械工程	60	组合绘图仪、3#绘图纸 5 张/人、实验报告纸 2 本/人、数据记录纸 2 本/人、普通物理实验报告纸 2 本/人
6	机械电子工 程	64	组合绘图仪、3#绘图纸 5 张/人、实验报告纸 2 本/人、数据记录纸 2 本/人、普通物理实验报告纸 2 本/人。
7	电子信息科 学与技术	60	电装工具包、组合绘图仪、3#绘图纸 5 张/人、实验报告纸 2 本/人、数据记录纸 2 本/人、普通物理实验报告纸 2 本/人。
8	光电信息科 学与工程	55	电装工具包、组合绘图仪、3#绘图纸 5 张/人、实验报告纸 2 本/人、数据记录纸 2 本/人、普通物理实验报告纸 4 本/人。
9	能源与动力 工程	60	组合绘图仪、3#绘图纸 5 张/人、实验报告纸 2 本/人、数据记录纸 2 本/人、普通物理实验报告纸 2 本/人。
10	测控技术与 仪器	55	电装工具包、组合绘图仪、3#绘图纸 5 张/人、实验报告纸 2 本/人、数据记录纸 2 本/人、普通物理实验报告纸 2 本/人。
11	轨道交通信 号与控制	60	电装工具包、实验报告纸2本/人、数据记录纸2本/人、普通物理实验报告纸2本/人。
12	电气工程与 智能控制	65	电装工具包、组合绘图仪、3#绘图纸 5 张/人、实验报告纸 2 本/人、数据记录纸 2 本/人、普通物理实验报告纸 2 本/人。
13	车辆工程	64	电装工具包、组合绘图仪、3#绘图纸 5 张/人、实验报告纸 2 本/人、数据记录纸 2 本/人、普通物理实验报告纸 2 本/人。

序号	班级名称	总人 数	建议购置物品
14	电子科学与 技术	60	电装工具包、组合绘图仪、3#绘图纸 5 张/人、实验报告纸 2 本/人、数据记录纸 2 本/人、普通物理实验报告纸 2 本/人。
15	新能源材料 与器件	60	组合绘图仪、3#绘图纸 5 张/人、实验报告纸 2 本/人、数据记录纸 2 本/人、普通物理实验报告纸 2 本/人。
16	电气工程及 其自动化 (中外)	100	电装工具包、组合绘图仪、3#绘图纸 5 张/人、实验报告纸 2 本/人、数据记录纸 2 本/人、普通物理实验报告纸 2 本/人。
17	计算机科学 与技术专业	65	实验报告纸2本/人、数据记录纸2本/人、普通物理实验报告纸2本/人。
18	物联网工程	65	实验报告纸2本/人、数据记录纸2本/人、普通物理实验报告纸2本/人
19	机械电子工 程(W)	56	组合绘图仪、3#绘图纸 5 张/人、实验报告纸 2 本/人、数据记录纸 2 本/人
20	计算机(Z)	51	组合绘图仪、3#绘图纸 5 张/人、实验报告纸 2 本/人、数据记录纸 2 本/人
21	物联网(Z)	52	实验报告纸2本/人、数据记录纸2本/人

#### 附件 2:

### 9月8日各实验教学班级购置实验学习用品的时间安排表

序号	班级名称	总人数	购置时间
1	机械电子工程 W	56	12:50-13:15
2	计算机(Z)	51	12:50-13:15
3	物联网(Z)	52	12:50-13:15

附件 3: 9 月 10 日各实验教学班级购置实验学习用品的时间安排表

序号	班级名称	总人数	购置时间
1	通信工程	65	13:30-14:00
2	信息工程	65	13:30-14:00
3	微电子科学与工程	55	13:30-14:00
4	电气工程及其自动化	65	13:30-14:00
5	机械工程	60	14:00-14:30
6	电子信息科学与技术	60	14:00-14:30
7	测控技术与仪器	55	14:00-14:30
8	新能源材料与器件	60	14:00-14:30
9	能源与动力工程	60	14:00-14:30
10	电气工程及其自动化 (中外)	100	14:00-14:30
11	电子科学与技术	60	14:30-15:00
12	计算机科学与技术专业	65	14:30-15:00
13	物联网工程	65	14:30-15:00
14	光电信息科学与工程	55	14:30-15:00
15	机械电子工程	64	15:30-16:00
16	轨道交通信号与控制	60	15:30-16:00
17	电气工程与智能控制	65	15:30-16:00
18	车辆工程	64	15:30-16:00